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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο Δήμαρχος Τήνου προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό Δημόσιο Διαγωνισμό με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΥΔΑΤΟΣ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ 

ΟΣΜΩΣΗ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 1.000 m3/day» και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν. 4412/2016,  

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι, η προμήθεια μεταφορά και παράδοση μίας φορητής μονάδας 

αφαλάτωσης θαλασσινού ύδατος δυνατότητας παραγωγής 1000 m3/ημέρα πόσιμου νερού, 

σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης. Η μονάδα, θα λειτουργεί με τη 

μέθοδο της Αντίστροφης Όσμωσης (R.Ο.), θα είναι προκατασκευασμένη και έτοιμη προς 

λειτουργία, εργονομικά πλήρως εγκατεστημένη εντός των μεταλλικών containers. Η μονάδα θα 

καλύπτει τις άμεσες ανάγκες υδροδότησης με πόσιμο νερό της Χώρας της Τήνου. 

Το παραγόμενο νερό θα είναι απολύτως κατάλληλο για πόσιμο, σύμφωνα με την ισχύουσα 

υγειονομική διάταξη του Ελληνικού κράτους και γενικότερα των διατάξεων που ισχύουν τη 

χρονική περίοδο παραλαβής του νερού. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 42912340-7 - Συσκευές αφαλάτωσης. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 434.000,00€ συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: € 350.000,00  ΦΠΑ : 84.000€). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε 90 ημέρες από την υπογραφή της. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑTA Ι & ΙΙ της αναλυτικής διακήρυξης. 

Προσφορές θα υποβληθούν σύμφωνα με την αναλυτική διακήρυξη.  

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (OTA) Α΄ και Β΄ βαθμού, Συνδέσμων, Δήμων 

και Νομικών προσώπων «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

 Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 18/11/2022 και ώρα 15:00. 

ΑΔΑ: 9ΡΘΜΩΗ6-Τ5Γ



 

 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 

του ως άνω συστήματος, (α/α 176448) όπου παρέχεται πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - 

στοιχεία του διαγωνισμού. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, 

ποσού  επτά χιλιάδων ευρώ (7.000,00€).που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της 

παρούσας χωρίς τον ΦΠΑ. 

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δεν συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου 

ομοειδών εργασιών με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν4412/16 

Τήνος  2 / 11 / 2022  

Ο Δήμαρχος Τήνου  

 

Σιώτος Ιωάννης 

http://www.promitheus.gov.gr/
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